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ATA DA 124ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DA UNIDADE 

 

 
Aos quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às treze horas e trinta e seis 1 

(horário de Brasília), na sala virtual do Google Meet (meet.google.com/xiy-cehr-jfx), 2 

aconteceu a centésima vigésima quarta reunião extraordinária de colegiado do Instituto de 3 

Ciências Exatas da Universidade Federal Fluminense (UFF).  Estiveram presentes na reunião, o 4 

professor Carlos Eduardo Fellows, como presidente da sessão, e os seguintes membros:  Edgar 5 

Eller Junior, Ivan Wilber Aguilar Maron, Leandro Ferreira Pedrosa,  Marcos Veríssimo Alves, 6 

Marina Sequeiros Dias de Freitas,  Natany Dayani de Souza Assai, Nathalia Machado Lima 7 

Ferreira, Thadeu Josino Pereira Penna e Vera Lucia Prudência dos Santos Caminha.  Falta 8 

justificada dos membros: Ana Angélica Rodrigues de Oliveira, Francisca Andrea Macedo França, 9 

Licínio Lima Silva Portugal, Ricardo de Freitas Branco.  Além dos membros do colegiado estava 10 

(m) presente (s):  Alessandro Gaio Chimenton, Andréa Aparecida Ribeiro Alves, Caroline 11 

Barboza de Souza, César Ricardo Maciel e Daer, Diego Pereira Sangi, Eduardo de Souza Lima, 12 

Gérson Chaves de Almeida, Patrícia Alves Carneiro, Jordan Lambert Silva, Larissa Vitória 13 

Cardoso Cusielo, Leandro Maranghetti Lourenço, Letícia Lopes Tavares de Lima e Marcelo 14 

Menezes da Silva Gomes.   A reunião teve como pauta única:  IN PROGEPE Nº dezenove – 15 

retorno presencial dos servidores do ICEx. Após constatado o quórum mínimo, o presidente 16 

do colegiado iniciou a sessão com a leitura da Instrução Normativa PROGEPE número dezenove, 17 

de oito de março de dois mil e vinte e dois que regulamenta as rotinas dos servidores e 18 

procedimentos internos na UFF para adequação às determinações referentes ao estado de 19 

saúde pública decorrente da COVID-dezenove e estabelece orientações para o retorno 20 

planejado, gradual e seguro ao trabalho em modo presencial, alterando a Instrução Normativa 21 

PROGEPE nº quinze, de quatorze de outubro de dois mil e vinte e um.   Após leitura o professor 22 

Fellows propôs um planejamento inicial contendo escala de um funcionário, por dia, mantendo 23 

as secretarias abertas por seis horas. Este planejamento inicial seria um teste de acordo com a 24 

demanda do setor.  Havendo necessidade de mais funcionários e das secretarias ficarem 25 

abertas por mais horas, o planejamento será revisto. Abriu-se a sessão para discussão. O 26 

funcionário deverá cadastrar no Velti os códigos referentes ao trabalho presencial ou remoto. A 27 

professora Andrea ressaltou a importância de o retorno ser gradual, devido o impacto na rotina 28 

e no psicológico e solicitou que a discussão não seja somente em relação a ocupação do 29 

Campus, mas também sobre algumas atividades que podem ser feitas de maneira remota, para 30 

que o não haja aglomeração, sendo o rodizio bastante interessante neste momento, para que 31 

haja otimização do trabalho com segurança. Com a palavra a funcionária Nathalia perguntou se 32 

o planejamento do horário de funcionamento do setor vai ficar a cargo da chefia ou dos 33 

funcionários. O professor Fellows respondeu que a flexibilização do trabalho presencial deverá 34 

ser feita pelos funcionários do setor, de acordo com a demanda, com a concordância dos 35 

chefes dos departamentos ou coordenadores. A três secretarias deverão ficar abertas ao 36 
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mesmo tempo.  A funcionária perguntou sobre o horário do almoço.  Sobre o horario do 37 

almoço o professor Fellows disse que os funcionários poderão utilizar a copa, sem 38 

aglomeração, um por vez e as secretarias não deverão fechar na hora do almoço.  Nathalia 39 

sugeriu que o funcionário da coordenação que estiver presencial não execute a atividade de 40 

secretariar reuniões, deixando a mesma para os funcionários que estarão em trabalho remoto 41 

para otimização dos serviços da secretaria. O professor Fellows disse que as reuniões 42 

continuarão em modo remoto neste semestre. Com a palavra o funcionário Eduardo perguntou 43 

sobre a adaptação da sala para atendimento ao público como barreiras físicas para 44 

distanciamento. O professor Fellows disse que a melhor solução é a máscara, mas os sistemas 45 

de barreiras físicas podem ser solicitados para as secretarias. Com a palavra, a funcionária 46 

Elisabeth perguntou sobre as secretarias que possuem apenas um funcionário. O professor 47 

Fellows disse que no caso da secretaria da direção e da pós-graduação, que possuem somente 48 

um funcionário por secretaria, a solução seria alternar entre os funcionários das mesmas.  49 

Neste caso, cada funcionário receberá as documentações da outra secretaria, sem execução 50 

das atividades.  A professora Patrícia sugeriu que os banheiros do primeiro andar ficassem 51 

abertos em função das aulas experimentais. Perguntou sobre o BusUFF.  O professor Fellows 52 

disse que a princípio vai ter um ônibus rodando. O professor Alessandro perguntou sobre o 53 

restaurante.  O professor Fellows informou que não terá restaurante e que está em andamento 54 

o projeto do restaurante universitário. Foi informado que serão convocados os funcionários 55 

para reunião e outra reunião com os chefes e coordenadores com a finalidade de levantar 56 

dados para o planejamento citado e na próxima sexta-feira o assunto retornará, contendo 57 

escalas e normas, para apreciação da plenária. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi 58 

encerrada às quatorze horas e quinze minutos, da qual, para constar, foi lavrada a presente ata, 59 

que vai por mim assinada, secretária, pelo senhor presidente do colegiado e pelos membros 60 

presentes. 61 
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